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ΚΑΤΑΘΕΣΗ 

 

Του 

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Μαρτίνη  
του: Κωνσταντίνου  

και της: Θεοπούλας,  

 

πρώην αστυφύλακα με  

Α.Γ.Μ.Σ.: 244751,  

 

γεννηθείς στο: Λουτρό Ελασσόνας  

στις: 30 Οκτωβρίου 1967,  

προσωρινή δ/νση κατοικίας:  

Λ. Βύρωνος 31, Βόλος, ΤΚ 383 33  

τηλέφωνο: 6976887021,  

email: antoniosmartinis@gmail.com 

 

με Α.Δ.Τ.: Τ 958646  

εκδοθείσα: 19-4-2000  

από το: Τ. Α. Βόλου 

 

άνεργος 

 

Βόλος, Πέμπτη, 22 Νοεμβρίου 2018 / 10:00 πμ 

 

ΠΡΟΣ 

Τον ορισμένο Πταισματοδίκη, για την διενέργεια 

της προκαταρκτικής εξέτασης Α 18-1 πρ. 

 

ΘΕΜΑ: Κατάθεση, στο πλαίσιο της προκαταρκτικής εξέτασης Α 18-1 πρ. 

 

ΣΧΕΤΙΚΑ:  

1. Η Α 18-1 πρ. από 15-10-2018 κλήση μου για ανάκριση. 

2. Η από 9-9-2018 έως τώρα, σχετική αλληλογραφία μου. 

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ: 

1. Η πλαστογραφημένη μήνυση του «PLANET-BLAZE». 

2. Η άδεια λειτουργίας του «ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ». 

 

σεβαστέ Πταισματοδίκη, 

κατόπιν των διευκρινήσεων στις 30-10-2018, επί της σχετικής ασαφούς Α 18-

1 πρ. από 15-10-2018 κλήσης μου για ανάκριση, η οποία παρά του προφανούς 

επείγοντος χαρακτήρα, μου επιδόθηκε στις 29-10-2018!!!;;; … και για την εξέτασή 

μου ως μάρτυρας, σε ποινική υπόθεση κατά παντός υπευθύνου στο πλαίσιο της 

σχετικής προκαταρκτικής εξέτασης, σας καταθέτω όπως μου ζητήθηκε πολύ 

συνοπτικά τα γεγονότα, όπου διαπιστώνεται η ενοχή των παρακάτω υπαιτίων και 

ΑΙΤΟΥΜΑΙ, την πειθαρχική και ποινική τους δίωξη, χωρίς άλλη προκλητική 

χρονοτριβή, που αποδεικνύει την παρατεταμένη κι αδιάκοπτη προσπάθεια 

ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΩΣ των παρανομιών τους από τον Απρίλιο του 1999, ως προς τις 

αναφερόμενες κάτωθι κατά περίπτωση ενέργειες και παραλείψεις. Σχετικές οι 

διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 5 παραγραφή των πειθαρχικών παραπτωμάτων. 

mailto:antoniosmartinis@gmail.com
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Υποχρεούμαι ωστόσο να σημειώσω καταρχήν, πως όταν ο εισαγγελέας ζητά 

απ’ οποιονδήποτε συγκεκριμένες απαντήσεις, οφείλει εκ των προτέρων να υποβάλλει 

και τις σχετικές, συγκεκριμένες ερωτήσεις! Τα δάχτυλά του θα μυρίσει ο κλητευθείς, 

για να μαντέψει τι είναι αυτό, που δεν βρίσκεται ήδη στην διάθεση, ή δεν το 

καταλαβαίνει ο εισαγγελέας και θέλει, να του το καταθέσει εκ νέου, ή να του το 

διευκρινίσει!!!;;; … … … Τι … διαδικασία είναι αυτή!!!;;; … … … Ύποπτη!!!;;; … 

… … Για να τραβήξει μέχρι τις εκλογές, μήπως και τις κερδίσει η Νέα δημοκρατία, 

για να ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ σίγουρα, όλες τις παρανομίες τουλάχιστον των δικών της 

παιδιών!!!;;; … … … Για να δω που θα πάει … … … 

Αφού λοιπόν δεν μου υποβλήθηκαν συγκεκριμένες ερωτήσεις, αναγκαστικά 

αυτοσχεδιάζω και καταθέτω τα εξής: 

Στις 24-6-1998, στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, διοικητής του οποίου ήταν ο 

τότε αστυνόμος Α΄ Δημήτριος Αλαμανιώτης, πλαστογραφείται η υπογραφή μου σε 

μήνυση που σας επισυνάπτω, κατά του υπευθύνου του νυχτερινού καταστήματος 

«PLANET-BLAZE». Κι αφού αυτό το διαπίστωσα μία φορά, διατηρώ τις 

ευλογότατες επιφυλάξεις μου, πως ενδεχομένως, να μην ήταν κι η μοναδική!!! … … 

… Σημειώστε δε, πως αυτή η πλαστογραφία ειδικά, είναι τόσο οφθαλμοφανής, που 

δεν χρειάζεται καν γραφολογική εξέταση για να διαπιστωθεί! Και η πλαστογραφία 

κατά τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 9 παραπτώματα που επισύρουν την ποινή 

της απόταξης παρ. 1 περίπτ. ζ, τιμωρείται με την ποινή της απόταξης και αναλόγως, 

κατά τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 216 πλαστογραφία!!! … Ούτε όμως κι αντίγραφο 

της μήνυσης του «ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ» μου δόθηκε όταν το ζήτησα κι όπως έχω ήδη 

αναφέρει, δεν θυμάμαι αν την είχα υπογράψει. Οπότε εάν εκείνο το πρωί δεν την είχα 

υπογράψει αλλά φέρει την υπογραφή μου, τότε είναι κι αυτή πλαστογραφημένη! 

Συνεπώς ο Προκόπης Παυλόπουλος που τυγχάνει σήμερα Πρόεδρος της Ελληνικής 

Δημοκρατίας, ο Αλέξης Τσίπρας που τυγχάνει βουλευτής και Πρωθυπουργός, η 

Όλγα Γεροβασίλη που τυγχάνει βουλευτής και υπουργός Προστασίας του Πολίτη κι 

ο Μιχάλης Καλογήρου, που τυγχάνει υπουργός Δικαιοσύνης Διαφάνειας και 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, αλλά και το 2015, διετέλεσε μέλος της Διυπουργικής 

Επιτροπής υπό τον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, για την καταπολέμηση της 

διαφθοράς!!!, μετά την παραλαβή του από 25-10-2018 υποσταλέντος αρχειακού μου 

υλικού και ειδικότερα μάλιστα, με την πλαστογραφημένη υπογραφή μου στην 

αναφερόμενη μήνυση του 1998, καθώς και του από 1-11-2018 σχεδίου της παρούσας 

κατάθεσης, εάν μέχρι σήμερα δεν έχουν αιτηθεί την άσκηση των προβλεπομένων 

πειθαρχικών και ποινικών διώξεων, τότε αυτοί οι αδιάφθοροι … έχουν διαπράξει 

ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ και υπέπεσαν σε βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα 

και ποινικά αδικήματα, κατά τις προβλεπόμενες διατάξεις τουλάχιστον του Π.Κ. 259 

παράβαση καθήκοντος, 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 187 σύσταση και 

συμμορία, μιας και θεωρείται δεδομένη η μεταξύ τους συνεννόηση επί της 

υποθέσεως, καθότι όφειλαν να συνεννοηθούν. Κι αν δεν συνεννοήθηκαν, τότε 

προφανώς ευθύνονται εξίσου, γιατί δεν συνεννοήθηκαν ως όφειλαν, για την άσκηση 

των προβλεπομένων πειθαρχικών και ποινικών διώξεων!!! … Βέβαια θα μου πείτε 

σιγά την πλαστογραφία που θα καθίσουν ολόκληροι πρόεδροι δημοκρατίας, 

πρωθυπουργοί, υπουργοί κι εισαγγελείς, ν’ ασχοληθούνε!!! … Σιγά τα λάχανα!!! … 

Να είχα πλαστογραφήσει εγώ την υπογραφή του Αλαμανιώτη, μάλιστα!!! … Να 

καθίσουν ν’ ασχοληθούν ακόμα κι οι … εξωγήινοι, αλλά για τούτη!!!;;; … Σιγά την 

πλαστογραφία, άσε μας ρε αστυφύλακα κι έχουμε να μετρήσουμε και τ’ αναδρομικά 

μας!!! … Και δεν είσαι καν δικός μας!!! … Και δε φανταζόμαστε μετά απ’ αυτήν, να 

θεωρείς πως είναι λογικό, να ελέγξουμε όλες τις μηνύσεις που υποβλήθηκαν με 
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μηνυτή εσένα, όλη την περίοδο που ήταν διοικητής στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου ο 

Αλαμανιώτης, ή κι ακόμα πιο πίσω, για να σιγουρευτούμε πως ήταν η μόνη 

πλαστογραφημένη!!!;;; … … … Δεν είχαμε άλλη δουλειά να κάνουμε τώρα, παρά ν’ 

ασχοληθούμε με μια απλή πλαστογραφία!!!;;; … … … Άσε μας ρε αστυφύλακα· 

κάνε μας τη χάρη!!! … … … 

Στις 25-11-1998, διαπιστώνω ότι το νυχτερινό κατάστημα «ΣΟΥΣΟΥΡΟ» 

στην Αντωνοπούλου 17, λειτουργεί με … δανεική άδεια λειτουργίας, από το 

νυχτερινό κατάστημα «ALEXANDER», επί της Δημητριάδος 17! Και τις αμέσως 

επόμενες ημέρες, διαπιστώνω επίσης, πως ο Αλαμανιώτης προβαίνει «πολύ 

πρωτότυπα» και κατόπιν τηλεφωνικής του επικοινωνίας με κάποιον Μαλαματίνη, 

στην διόρθωση της ανωτέρω διευθύνσεως στην … δανεική άδεια λειτουργίας του 

καταστήματος «ΣΟΥΣΟΥΡΟ»! Από πότε κι από πού κι ως που, οι διοικητές των 

Αστυνομικών Τμημάτων, αναλαμβάνουν τη διεκπεραίωση της μεταβολής των 

στοιχείων των αδειών λειτουργίας των νυχτερινών καταστημάτων και μάλιστα, χωρίς 

προσκόμιση σχετικών εγγράφων από τους ιδιοκτήτες των καταστημάτων, αλλά με 

δική τους, προσωπική φροντίδα, λες κι είναι αυτά τα νυχτερινά μαγαζιά ιδιοκτησίας 

τους, ή υπηρεσιακών συμφερόντων της Ελληνικής Αστυνομίας!!!;;; … Και μάλιστα, 

μ’ ένα απλό, απλούστατο τηλεφώνημα!!!;;; … Άμα είναι τόσο απλά τα πράγματα, 

γιατί ταλαιπωρείται ο κοσμάκης από δω κι από κει στις διάφορες υπηρεσίες για 

τέτοιες μεταβολές!!!;;; … Ας πηγαίνει κατευθείαν στον διοικητή ενός Αστυνομικού 

Τμήματος, να του ζητάει έτσι απλά και προφορικώς την ανάλογη εξυπηρέτηση κι αν 

δεν το κάνει αφιλοκερδώς, να του δίνει και το ανάλογο μπαξίσι για να το μοιραστεί 

ποσοστιαία με τους προϊσταμένους του αξιωματικούς, υπουργούς κι εισαγγελείς, να 

τηλεφωνεί ως διοικητής σ’ έναν Μαλαματίνη κι η υπόθεση, να διευθετείται σε 10 

μόλις λεπτά!!! Έτσι πατάσσεται μία και καλή η γραφειοκρατία, όχι με απείρου 

κάλλους … διυπουργικές κατά της διαφθοράς!!! … Αυτή η πρακτική της … μαφίας, 

λες κι είναι θεσμική ανά την Ευρώπη ένα πράγμα!!! … 

Στις 10-4-1999, αιμοδότησα στο Νοσοκομείο του Βόλου και για την Τράπεζα 

Αίματος της Ελληνικής Αστυνομίας. Παρά όμως τις κείμενες διατάξεις του Π.Δ. 

584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και πληθώρα υπηρεσιακών διαταγών, που 

όριζαν πως λόγω της αυτής αιμοδοσίας μου, έπρεπε να λάβω αυθημερόν 4ήμερη 

ειδική άδεια αιμοδοσίας, ο Αλαμανιώτης παραβαίνοντας αυτές τις διατάξεις και τις 

υπηρεσιακές διαταγές, ενέκρινε την ειδική μου άδεια από τις 13-4-1999! Δεδομένης 

όμως της φανερά παράνομης ενέργειάς του και της από καιρό προπαρασκευής του, 

για την εκδίωξή μου τουλάχιστον από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, δεν υπάκουσα 

στην παράνομη έγκριση της ειδικής μου άδειας αιμοδοσίας από 13-4-1999 και 

νομίμως, δεν παρουσιάσθηκα στις 11-4-1999 για υπηρεσία 14:00-22:00. 

Στις 11-4-1999, ο ανθυπαστυνόμος Χρήστος Οικονόμου, αναφέρει στον 

Αλαμανιώτη, ότι δεν προσήλθα για υπηρεσία και του απαντά, πως «το γνώριζε»!!! … 

Πως το γνώριζε ήδη και ΓΙΑΤΙ το γνώριζε ήδη!!!;;; … … … 

Εδώ θα πρέπει να ελεγχθεί επίσης μ’ εξαιρετική επιμέλεια, εάν ο 

Αλαμανιώτης αμέσως μετά την αναφορά του Οικονόμου, ενημέρωσε ως όφειλε για 

την αυθαίρετη όπως την κήρυξε απουσία μου τον αστυνομικό διευθυντή 

Κωνσταντίνο Σαρρή, διότι η αυθαίρετη απουσία συνιστούσε αυτόφωρο πλημμέλημα 

κι έπρεπε φυσικά να συλληφθώ, στο πλαίσιο του αυτοφώρου! Κι αν ο Σαρρής ως 

επίσης ήταν υποχρεωμένος, ενημέρωσε αμέσως τον εισαγγελέα υπηρεσίας για την 

έκδοση σχετικού εντάλματος συλλήψεως, για να συλληφθώ όπως ακριβώς 

προβλέπονταν από τις διατάξεις του πολύ αγαπητού στην Αστυνομική Διεύθυνση  
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Μαγνησίας,  Β.Δ. της 31-12-1957 / 20-1-1958 άρθρα 149 και 150 σύλληψις 

αυθαιρέτου απουσιάζοντος κατωτέρου αστυνομικού! Εάν ο Σαρρής ενημέρωσε 

σωστά τον εισαγγελέα, τότε ο εισαγγελέας θα πρέπει να διωχθεί πειθαρχικά και 

ποινικά, διότι δεν εξέδωσε ένταλμα συλλήψεως, κατά παράβαση τουλάχιστον των 

προβλεπομένων διατάξεων του Π.Κ. 259 παράβαση καθήκοντος, 239 κατάχρηση 

εξουσίας περίπτ. β και 187 σύσταση και συμμορία! Εάν δεν τον ενημέρωσε, τότε ο 

Σαρρής διέπραξε βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα και φυσικά, το ποινικό αδίκημα 

που προβλέπονταν από τις διατάξεις του Π.Κ. 259 παράβαση καθήκοντος. Κι επειδή 

η μη ενημέρωση, τυπικά φαίνεται ως παράλειψη να με διώξει ποινικά (παρότι 

ουσιαστικά συνέβαινε το ακριβώς αντίθετο, αλλά εκείνη τη στιγμή δεν υπήρχε 

διαθέσιμη μία βολική διαδικασία), συνιστά και το αδίκημα των διατάξεων του Π.Κ. 

άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 13-4-1999, «χαλαράάά …» ο Αλαμανιώτης συντάσσει και μάλλον στις 

14-4-1999, υποβάλλει στην Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας αναφορά περί της 

νόμιμης απουσίας μου, την οποία χαρακτηρίζει αυθαίρετη! Καταθέτοντας όμως σ’ 

αυτή την αναφορά του με απόλυτη σαφήνεια, πως έναντι της από 10-4-1999 

αιμοδοσίας μου, είχε παραβιάσει σαφέστατα τις διατάξεις του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39 

εθελοντές αιμοδότες και την πληθώρα των υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν ρητά, 

πως λόγω της αυτής αιμοδοσίας μου, έπρεπε να λάβω αυθημερόν την προβλεπομένη 

4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας, πράξη του που συνιστούσε πέραν του σχετικού 

πειθαρχικού παραπτώματος, το ποινικό αδίκημα που προβλέπονταν τουλάχιστον από 

τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος κι από τις διατάξεις του 

Β.Δ. της 31-12-1957 / 20-1-1958 άρθρο 145 ειδικά ποινικά αδικήματα 

αστυνομικών περίπτ. β! Και με την αναφορά του αυτή, ζητούσε την πειθαρχική μου 

δίωξη, για την εν γνώσει του νόμιμη απουσία μου της 11
ης

 Απριλίου 1999!!! … Κι 

αυτό φυσικά, συνιστούσε το ποινικό αδίκημα που προβλέπονταν από τις διατάξεις 

του Π.Κ. άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 15-4-1999, παρά την ομολογία των πειθαρχικών παραπτωμάτων και 

ποινικών αδικημάτων του Αλαμανιώτη στην δική του από 13-4-1999 αναφορά, ο 

Σαρρής, χωρίς την προβλεπομένη από το Σύνταγμα άρθρο 20 και το Ν. 2690/99 

άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόασή μου, κατά την οποία θα του κατέθετα 

σαφώς τις παρανομίες του Αλαμανιώτη, αντί να ζητήσει την πειθαρχική και κατ’ 

επέκταση ποινική δίωξη του Αλαμανιώτη, διατάσσει παράνομα πειθαρχική δίωξη εις 

βάρος μου και γνωρίζοντας ήδη από την αναφορά του Αλαμανιώτη, πως δεν είχα 

διαπράξει το παραμικρό πειθαρχικό παράπτωμα και πως ήμουνα παντελώς 

ΑΘΩΟΣ!!! … Κι αυτή του η ενέργεια, συνιστούσε όχι μόνο βαρύτατο πειθαρχικό 

παράπτωμα κατά τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση πειθαρχικών 

παραπτωμάτων, 22  άσκηση πειθαρχικής δίωξης (αυτεπάγγελτα), 23 αρμόδιοι για 

την άσκηση πειθαρχικής δίωξης, αλλά και βαρύτατο ποινικό αδίκημα, που 

προβλέπονταν από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος, 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 187 σύσταση και συμμορία μετά του 

Αλαμανιώτη και του εισαγγελέα υπηρεσίας εάν είχε ενημερωθεί, σε συνδυασμό με τις 

διατάξεις του Κ.Π.Δ. άρθρα 36 αυτεπάγγελτη δίωξη και 37 υποχρέωση για την 

ανακοίνωση αξιόποινης πράξης!!! … Και συνεπεία της διαταγής εις βάρος μου 

ΕΔΕ, διατάσσει ταυτόχρονα και πάλι χωρίς την προβλεπομένη από το Σύνταγμα 

άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόασή μου, την 

προσωρινή μου μετακίνηση από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, στο Αστυνομικό 

Τμήμα Νέας Ιωνίας, κατά σαφέστατη παράβαση των προβλεπομένων διατάξεων του 

Π.Δ. 22/96 άρθρο 15 προσωρινή μετακίνηση! Ενέργεια που συνιστούσε βαρύτατο 
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πειθαρχικό παράπτωμα, αλλά και βαρύτατο ποινικό αδίκημα, που προβλέπονταν από 

τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος!!! … Όλες οι ανωτέρω 

παράνομες ενέργειες των Αλαμανιώτη και Σαρρή, κοινοποιούνται την ίδια μέρα από 

τον ίδιο τον Σαρρή, στο ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2
ο
/ΓΡ.4ο, το οποίο παρότι 

υποχρεωμένο από τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση πειθαρχικών 

παραπτωμάτων, 22  άσκηση πειθαρχικής δίωξης (αυτεπάγγελτα), 23 αρμόδιοι για 

την άσκηση πειθαρχικής δίωξης, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Κ.Π.Δ. άρθρα 

36 αυτεπάγγελτη δίωξη και 37 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης,  

παράνομα δεν διατάσσει εις βάρος τους ούτε πειθαρχική, ούτε ποινική δίωξη, με 

δόλο και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των παρανομιών των Αλαμανιώτη και Σαρρή, 

διαπράττοντας σαφέστατα τα προβλεπόμενα πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα 

προβλεπόμενα ποινικά αδικήματα, από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση 

καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, αφού από την κοινοποίηση της 

εις βάρος μου διαταχθείσας ΕΔΕ, προέκυπτε σαφώς ότι δεν είχα διαπράξει το 

παραμικρό πειθαρχικό παράπτωμα ή ποινικό αδίκημα, ενώ αντιθέτως προέκυπταν 

επίσης σαφέστατα, όλες οι ανωτέρω παράνομες πειθαρχικές και ποινικές ενέργειες 

και παραλείψεις, των Σαρρή κι Αλαμανιώτη!!! … 

Στις 17-4-1999, μου επιδίδεται από τον υποδιοικητή του Αστυνομικού 

Τμήματος Βόλου αστυνόμο Α΄ Θωμά Τζιωρτζιώτη, το φύλλο προσωρινής μου 

μετακίνησης στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, παράνομα αφού δεν μου είχε 

κοινοποιηθεί ακόμα ούτε η διαταγή της εις βάρος μου ΕΔΕ, ούτε η διαταγή της 

προσωρινής μου μετακίνησης! Αλλά κι εξαιτίας της διοικητικής – ιεραρχικής 

προσφυγής κατ’ αυτής της προσωρινής μου μετακίνησης, που είχα ήδη υποβάλλει 

από την προηγουμένη 16-4-1999! Κι αφού η επίδοσή του, ήταν μία φανερά 

παράνομη ενέργεια, αρνήθηκα την παραλαβή του. Κι ο Τζιωρτζιώτης μετά από 

υπόδειξη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας, έγραψε βεβαίωση αρνήσεως 

παραλαβής του στο σώμα του φύλλου της προσωρινής μου μετακίνησης, με μάρτυρα 

τον υπαστυνόμο Α΄ Δήμο Μουστέλη και το ’στειλε, με έκτακτο αγγελιαφόρο στο 

Αστυνομικό Τμήμα της Νέας Ιωνίας! Πρωτότυπες πρακτικές, που δεν γνωρίζω να 

προβλέπονται από καμία, μα καμία διάταξη ή υπηρεσιακή διαταγή και άρα, 

διαπράττοντας βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα καθώς και ποινικό αδίκημα, 

προβλεπόμενο από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!! … 

Στις 21-4-1999, ενημερώνεται επειγόντως ο Σαρρής (όπως προκύπτει σαφώς 

από τα έγγραφά του) κι από το ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2
ο
/ΓΡ.4ο, πως όλες του οι 

ενέργειες ήταν παράνομες και του υποδεικνύεται, η άμεση νομιμοποίησή τους … 

Έτσι προβαίνει στην ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ της προσωρινής μου μετακινήσεως που 

είχε διαταχθεί από τον ίδιο κι από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, στο Αστυνομικό 

Τμήμα Νέας Ιωνίας, αλλ’ αυτή τη φορά, από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, στο 

Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας!!! … Επιβεβαιώνοντας με τον 

καλύτερο δυνατό τρόπο, τον παράνομο χαρακτήρα της προσωρινής μου 

μετακίνησης, στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας! … Μόνο που ενώ μερίμνησε 

(όπως νόμιζε) για την προσωπική του πειθαρχική απαλλαγή … ΞΕΧΑΣΕ … ν’ 

ακυρώσει ταυτόχρονα ΟΡΘΑ και τις δικές μου πειθαρχικές συνέπειες, που είχαν 

προκληθεί από τις δικές του παράνομες ενέργειες και παραλείψεις!!! … Επιπλέον, η 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ, διατάσσεται και πάλι χωρίς την προβλεπομένη από το 

Σύνταγμα άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόασή 

μου!!! … Κι όλ’ αυτά φυσικά, συνιστούσαν τα ποινικά αδικήματα που προβλέπονταν 

από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση 

εξουσίας περίπτ. β!!! … Αλλά όπως και την παράνομη προσωρινή μου μετακίνηση 
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στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, έτσι κι αυτή τη διαταγή της ΟΡΘΗΣ 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΩΣ, ο Σαρρής την κοινοποίησε αυθημερόν στο … αόόόμματο … 

ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2
ο
/ΓΡ.4ο, απ’ όπου δεν του ασκήθηκε καμία πειθαρχική και 

ποινική δίωξη, για τη σωρεία των παραπτωμάτων κι αδικημάτων του, κατά παράβαση 

φυσικά των προβλεπομένων διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος 

και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, σε συνδυασμό τουλάχιστον με τις διατάξεις 

του Π.Δ. 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22  άσκηση 

πειθαρχικής δίωξης (αυτεπάγγελτα), 23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής 

δίωξης και του Κ.Π.Δ., άρθρα 36 αυτεπάγγελτη δίωξη και 37 υποχρέωση για την 

ανακοίνωση αξιόποινης πράξης!!! … Αντιθέτως όμως αυτού, η Διεύθυνση 

Χρηματικού του υπουργείου, σπεύδει … βραδέως … μετά από πρόταση του Σαρρή, 

στην παράνομη διακοπή της μισθοδοσίας μου, πριν απ’ οποιαδήποτε απόφαση 

αρμοδίου πειθαρχικού οργάνου για την ενοχή μου!!! … … … Σημειωτέον πως οι 

υπόδικοι και κατάδικοι βουλευτές, διατηρούν την βουλευτική τους ιδιότητα και 

πληρώνονται κανονικά!!! … Δεν χάνουν την βουλευτική τους ιδιότητα κι ούτε 

διακόπτεται στο 100% η μισθοδοσία τους, άμα της απλής διαταγής προανακρίσεως, 

όπως έγινε στην περίπτωσή μου, με την απλή διαταγή διενέργειας ΕΔΕ, η οποία 

κάλλιστα θα μπορούσε ν’ αποδείξει και την αθωότητά μου!!! … Από πότε σε τούτη 

τη χώρα, οι κατηγορούμενοι οφείλουν να καταβάλλουν αμέσως με τη δίωξή τους, το 

κόστος της ανωτάτης δυνατής ποινής, πριν απ’ οποιαδήποτε απόφαση αρμοδίου 

πειθαρχικού ή άλλου δικαστικού οργάνου!!!;;; … Κι άμα τυχόν είχα αθωωθεί 

κατόπιν, η υπηρεσία θα μου επέστρεφε όλες μου τις προκαταβολικές κρατήσεις 

εντόκως!!!;;; … Ποιες διατάξεις προέβλεπαν αυτή τη διαδικασία!!!;;; … Κατά τ’ 

άλλα όμως, ααα!!!, όλα κι όλα, το πολίτευμά μας είναι δημοκρατικό και μάλιστα 

πρόσφατα, είναι και αριστερά ακροδεξιό!!! … … … Όσο για την αισθητική της 

δικαιοσύνης αυτού του πολιτεύματος, δεν βρίσκει κανείς λόγια για να την 

περιγράψει, ειδικά όταν παρατηρήσει πως στη χώρα με την ανεργία στο 25%, το 

ταμειακό πλεόνασμα διατίθεται σε αναδρομικά βουλευτών, δικαστικών, αστυνομικών 

κλπ, της αυτής συστημικής εξουσίας!!! … … … 

Στις 22-4-1999, μου επιδίδεται από τον Αλαμανιώτη αυτή τη φορά, το φύλλο 

προσωρινής μου μετακίνησης στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Μαγνησίας, παράνομα αφού πέραν της μη ταυτόχρονης ακύρωσης των πειθαρχικών 

μου συνεπειών από την παράνομη προηγουμένη μετακίνησή μου, δεν είχε προηγηθεί 

και πάλι η προβλεπομένη από το Σύνταγμα άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 άρθρο 6 

παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόασή μου!!! … Κι αφού η επίδοσή του, ήταν μία φανερά 

παράνομη ενέργεια, αρνήθηκα την παραλαβή του. Κι ο Αλαμανιώτης όπως ακριβώς 

κι ο Τζιωρτζιώτης, έγραψε βεβαίωση αρνήσεως παραλαβής του στο σώμα του 

φύλλου της προσωρινής μου μετακίνησης, με μάρτυρα ξανά μα να τον Μουστέλη και 

το ’στειλε, με έκτακτο αγγελιαφόρο στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Μαγνησίας! Πρωτότυπες πρακτικές, που δεν γνωρίζω να προβλέπονται από καμία, 

μα καμία διάταξη ή υπηρεσιακή διαταγή και άρα, διαπράττοντας βαρύτατο 

πειθαρχικό παράπτωμα καθώς και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο από τις διατάξεις 

του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!! … 

Στις 13-5-1999 κι ακόμη δεν έχω καταλάβει γιατί, μου επιδίδεται στο σπίτι 

μου παράνομα προφανώς το εκλογικό μου βιβλιάριο, αφού ουδέποτε το είχα ζητήσει 

κι αφού δεν έχω υπόψη μου, οποιαδήποτε διάταξη ή διαταγή, που καθιστούσε αυτή 

την ενέργεια νόμιμη!!! … 

Στις 15-6-1999, υποβάλλω αναφορά προς το Υπουργείο Δημοσίας Τάξεως 

ιεραρχικά, ζητώντας την άδεια για υποβολή μηνύσεως εναντίον των υπευθύνων της 
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προσωπικής μου ταλαιπωρίας, από τις παράνομες εις βάρος μου διώξεις. Και το 

υπουργείο, χωρίς να μου ζητήσει προηγουμένως οποιεσδήποτε διευκρινήσεις, διέταξε 

άρον άρον την πειθαρχική μου δίωξη, γιατί λέει το αίτημά μου, είχε ως «αποτέλεσμα 

τη δημιουργία άσκοπης αλληλογραφίας και αδικαιολόγητης απασχόλησης των 

ασχοληθέντων με την υπόθεση Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας.»!!! … Κι ο 

Σαρρής εναντίον και του οποίου θα υποβαλλόταν η έγκλησή μου, δηλαδή ο πρώτος 

εκ των κατηγορουμένων μου!!!, μου επέβαλλε στις 27-7-1999, πρόστιμο 5.000 δρχ.!!! 

… επειδή τόλμησα να ζητήσω την άδεια να τον μηνύσω!!! … Αυτό όμως συνιστά 

ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των πειθαρχικών παραπτωμάτων και ποινικών αδικημάτων 

τουλάχιστον των Σαρρή κι Αλαμανιώτη από το υπουργείο, αλλά και σαφή διάπραξη 

των προβλεπομένων αδικημάτων των διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση 

καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 23-9-1999 και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του Σαρρή, ο τότε αντιστράτηγος 

Γεώργιος Πλάκας και πρώην αστυνομικός διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Μαγνησίας, διατάσσει παράνομα καθότι αναρμόδιος, την άρση της προσωρινής μου 

μετακινήσεως στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας και την 

επιστροφή μου στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, διαπράττοντας βαρύτατο πειθαρχικό 

παράπτωμα και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 

259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 5-10-1999, ο Σαρρής εν γνώσει της ΑΘΩΟΤΗΤΑΣ μου, διατάσσει 

παράνομα 2
η
 εις βάρος μου ΕΔΕ και φυσικά όπως το συνήθιζε, χωρίς την 

προβλεπομένη από το Σύνταγμα άρθρο 20 και το Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 

προηγούμενη ακρόασή μου!!! … Διαπράττοντας γι’ ακόμη μία φορά, βαρύτατο 

πειθαρχικό παράπτωμα και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο από τις διατάξεις του 

Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, σε 

συνδυασμό και με τις διατάξεις του άρθρου 13 έννοια όρων του Κώδικα περίπτ. 

στ!!! … Σημειώστε επίσης ιδιαιτέρως, πως πάλι … ΞΕΧΑΣΑΝ … και ο Σαρρής και ο 

Ευθυμίου και το … αόόόμματο … ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, να ενημερώσουν 

σχετικά το Α΄/βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης για τη διαταγή της 2ης 

εις βάρος μου ΕΔΕ, ώστε να διακόψει υποχρεωτικώς την διαδικασία εκδίκασης της 

1ης ΕΔΕ και μέχρι το πέρας της εξετάσεως της 2ης, εξαιτίας των διατάξεων του Π.Δ. 

22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 συνεκδίκαση, σε 

συνδυασμό με τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 94 συνολική ποινή σε περίπτωση 

στερητικών της ελευθερίας ποινών και 98 έγκλημα κατ’ εξακολούθηση. Και δεν το 

ξέχασαν καθόλου τυχαία προφανώς, αλλά με σαφή δόλο!!! … Πειθαρχικό 

παράπτωμα και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 

259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Και 

δεδομένων όλων των ποινικών παρανομιών στην 2
η
 ΕΔΕ, ούτε καν τολμήθηκε να 

ζητηθεί έστω και τυπικά, η ποινική μου δίωξη για το κατηγορητήριο αυτής!!! … 

Την 1-11-1999, εκδικάζεται στο Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο η 1
η
 

ΕΔΕ και υποβάλλω αίτημα συνεκδίκασης με την 2
η
 ΕΔΕ, προφορικώς διότι το 

θεωρούσα αυτονόητο ότι είχαν ήδη ενημερωθεί σχετικώς και θ’ ακολουθούνταν οι 

προβλεπόμενες διαδικασίες συνεκδικάσεως! Αμ δε! Και το Πειθαρχικό Συμβούλιο 

απαρτιζόμενο από τους αστυνομικό υποδιευθυντή Δημήτριο Δεμερτζή ως πρόεδρο, 

αστυνόμο Α΄ Χρήστο Νικολόπουλο, αστυνόμο Α΄ Χαράλαμπο Τουλκερίδη, 

αστυνόμο Β΄ Θεόφιλο Ντογραματζή, υπαστυνόμο Α΄ Κωνσταντίνο Βακρινό, … 

αδιαφορεί … προκλητικά … για το αίτημά μου, ή μετά από άνωθεν εντολή την οποία 

μόνο τα μέλη του μπορούν να μας την επιβεβαιώσουν κι εξαιτίας αυτού, αποφασίζει 

παράνομα την ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την Ελληνική Αστυνομία, διαπράττοντας 



8 

 

βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που 

προβλέπονταν από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Και τώρα το «Μεγάλο μας τσίρκο»!!! … 

Στις 24-2-2000, ώρα 09.10΄ πμ, εκδικάζεται στο Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό 

Συμβούλιο, η προσφυγή μου κατά της αποφάσεως του Πρωτοβαθμίου Πειθαρχικού 

Συμβουλίου της 1
ης

 ΕΔΕ και παρά την επανειλημμένη μου έντονη επιμονή για την 

τήρηση των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών 

και 50 συνεκδίκαση, τα μέλη του αστυνομικός διευθυντής Ιωακείμ Δουλδέρης (ή 

Δουλδερής) ως πρόεδρος, αστυνομικός υποδιευθυντής Αντώνιος Καραβασίλης, 

αστυνομικός υποδιευθυντής Δημήτριος Λαβδής, αστυνόμος Α΄ Γεώργιος Λάππας 

και αστυνόμος Α΄ Στέφανος Κιουρτίδης, αποφασίζουν παράνομα και για δεύτερη 

φορά, την ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την Ελληνική Αστυνομία, διαπράττοντας βαρύτατα 

πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν από 

τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση 

εξουσίας περίπτ. β!!! … Αμέσως μετά και ώρα 12.45΄ μμ, σ’ ένα γραφείο 

αξιωματικού γιατί στην αίθουσα των Πειθαρχικών Συμβουλίων, έπρεπε να 

εκδικασθεί άλλη υπόθεση, εκδικάζεται από το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, 

η 2
η
 ΕΔΕ και παρά την έντονη επιμονή μου για την τήρηση των διατάξεων του Π.Δ. 

22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 συνεκδίκαση, τα μέλη του 

αστυνομικός υποδιευθυντής Χρήστος Στεφάνου ως πρόεδρος, αστυνόμος Α΄ 

Δημήτριος Μαστρογιάννης, αστυνόμος Α΄ Κωνσταντίνος Στάθης, αστυνόμος Β΄ 

Θεόφιλος Τσιμπρικίδης και υπαστυνόμος Α΄ Ιωάννης Ταλαμπίρης, αποφασίζουν 

παράνομα για τρίτη φορά και δεύτερη μέσα στην ίδια μέρα!!!, την ΑΠΟΤΑΞΗ μου 

από την Ελληνική Αστυνομία, διαπράττοντας βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα, 

καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν από τις διατάξεις του Π.Κ. 

άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 21-6-2000, εκδικάζεται στο Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, η 

προσφυγή μου κατά της αποφάσεως του Πρωτοβαθμίου Πειθαρχικού Συμβουλίου της 

2
ης

 ΕΔΕ και παρά την επανειλημμένη μου έντονη επιμονή για την τήρηση των 

διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 

συνεκδίκαση, τα γνωστά από τα προηγούμενα Πειθαρχικά Συμβούλια μέλη του, 

αστυνομικός διευθυντής Δημήτριος Δεμερτζής ως πρόεδρος, αστυνομικός 

υποδιευθυντής Αντώνιος Καραβασίλης, αστυνομικός υποδιευθυντής Δημήτριος 

Λαβδής, αστυνόμος Α΄ Στέφανος Κιουρτίδης και το πρωτοεμφανιζόμενο μέλος 

αστυνόμος Α΄ Κωνσταντίνος Αναγνώστου, αποφασίζουν παράνομα και για τέταρτη 

φορά, την ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την Ελληνική Αστυνομία, διαπράττοντας βαρύτατα 

πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν από 

τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση 

εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 19-10-2000 και μάλλον το πρωί, μου θυροκολλήθηκε το Α.Β.Ω. 417/00 

κλητήριο θέσπισμα της Εισαγγελέως Πλημμελειοδικών Βόλου Βασιλικής 

Δεληστάθη, σύζυγος του υποδιοικητή του Α.Τ. Βόλου, στο οποίο αποφαίνονταν πως 

όλες οι κατηγορίες εναντίον μου ήταν βάσιμες, κατά παράβαση προφανώς των 

διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 242 ψευδής βεβαίωση, νόθευση κλπ!!! … Και φυσικά, 

παρά τον απίστευτο όγκο των καταγγελιών και των αποδείξεών μου για τα 

παραπτώματα και τ’ αδικήματα τουλάχιστον των Αλαμανιώτη και Σαρρή εις βάρος 

μου, αυτή η εισαγγελέας, δεν αντιλαμβάνεται το παραμικρό!!!!!! … … …  
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Εκπληκτικό δεν είναι!!!;;; … … … Ούτε καν την ομολογία του Αλαμανιώτη στην 

από 13-4-1999 αναφορά του προς την Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας, για την 

παραβίαση των διατάξεων του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και της 

πληθώρας των υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν πως λόγω της αυτής αιμοδοσίας 

μου, έπρεπε να λάβω αυθημερόν 4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας!!! … Ούτε καν την 

ομολογία του ίδιου του Σαρρή στην 244751/6/6β από 21-4-1999 δ-γή του ΟΡΘΗ 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ, που παραδέχονταν ευθαρσώς πως η προηγουμένη του 244751/6/6α 

από 15-4-1999 δ-γή, ήταν παράνομη κατά τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 15 

προσωρινή μετακίνηση!!! … Μα φυσικά και τ’ αντιλήφθηκε όλα, αλλά για τους 

προσωπικούς της λόγους κι έχοντας πλήρη γνώση για την ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου, όχι 

μόνο δεν διέταξε την ποινική και κατ’ επέκταση πειθαρχική δίωξη των προϊσταμένων 

του συζύγου της Αλαμανιώτη και Σαρρή, αλλά αποφάνθηκε παράνομα και για την 

ενοχή μου όντας ΑΘΩΟΣ!!! … Συνεπώς διέπραξε με δόλο βαρύτατα πειθαρχικά 

παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν τουλάχιστον από 

τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση 

εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 22-11-2000, αιτούμαι από το Α.Τ. Βόλου, αντίγραφα ενός συνόλου 

διαταγών περί αιμοδοσίας, τα οποία αποδείκνυαν, πως το σύννομο της χορηγήσεως 

της 4ήμερης άδειας αιμοδοσίας μου, με αφορμή της από 10-4-1999 αιμοδοσίας μου, 

ήταν να εγκριθεί αυθημερόν ήτοι στις 10-4-1999 κι όχι στις 13-4-1999, όπως την είχε 

εγκρίνει ο Αλαμανιώτης κι εξαιτίας της, προκλήθηκε όλο τούτο το απίστευτο 

αίσχος!!! … Και με το 244751/12/1-Α από 27-10-2000 έγγραφο του Αλαμανιώτη, 

μου απαντάται επ’ ακριβώς «Σε απάντηση ανωτέρω σχετικής, σας γνωρίζουμε, ότι 

δεν δύναται να σας χορηγηθούν τα αντίγραφα των διαταγών, που αναγράφονται 

στην σχετική αίτησή σας, καθ’ όσον αυτές αφορούν το Αστυνομικό Προσωπικό, 

είναι υπηρεσιακές και δεν αφορούν ιδιώτες.-»!!! … Παράνομα και κατά παράβαση 

των διατάξεων του Ν. 2690/1999 άρθρο 5 πρόσβαση σε έγγραφα και του Π.Κ. άρθρο 

222 υπεξαγωγή εγγράφων, ενέργεια που τιμωρούνταν τουλάχιστον με την ποινή της 

απόταξης κατά τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 9 παραπτώματα που επισύρουν 

ποινή απόταξης, παρ. 1ζ!!! … 

Στις 29-1-2001 και σε σχετικό ερώτημα του Διοικητικού Εφετείου 

Θεσσαλονίκης όπου είχα προσφύγει, με την 244751/6/2-λ΄ από 29-1-2001 απόφαση 

του υποστρατήγου Ηλία Παπαευθυμίου, του γνωστού … αόόόμματου … 

ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4
ο
, διαβεβαιώνεται πως όλες οι παράνομες πειθαρχικές 

διαδικασίες, ήταν … σύννομες!!! … Τη συνεκδίκαση τουλάχιστον, δεν την είχε 

ακούσει ποτέ!!!;;; … Κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 242 ψευδής 

βεβαίωση, νόθευση κλπ, σε συνδυασμό με τα άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 

239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 7-12-2001, με την 5208/2001 απόφαση του Τριμελούς 

Πλημμελειοδικείου Βόλου, κηρύσσομαι ένοχος μετά από πρόταση της 

προαναφερθείσας εισαγγελέως Δεληστάθη, με ποινή φυλάκισης 4 μηνών και τρία 

χρόνια αναστολή, μονάχα για τη νόμιμη απουσία μου την Κυριακή του Πάσχα 11-4-

1999 κι έχοντας προφανώς ως όφειλε, υπόψη της τις βασικές διατάξεις του Π.Κ. 

άρθρα 20 λόγοι που αποκλείουν το άδικο της πράξης και 21 προσταγή!!! … Κι 

αθώος, για την άρνηση παραλαβής του παράνομου φύλλου προσωρινής μετακίνησής 

μου στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας,  για την παρανόμως χαρακτηριζόμενη ως αυθαίρετη 

απουσία μου από το Α.Τ. Ν. Ιωνίας από 19 έως και 21-4-1999, για την άρνηση 

παραλαβής του παράνομου φύλλου προσωρινής μου μετακίνησης στο επιτελείο της 

Α.Δ. Μαγνησίας και για την παρανόμως χαρακτηριζόμενη ως αυθαίρετη απουσία 
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μου εκεί, από 22 έως 30-4-1999!!! … Και κατά συνέπεια, εφόσον δεν προέκυπτε 

ενοχή μου για την απουσία μου από το Επιτελείο της Α.Δ. Μαγνησίας από 22 έως και 

30-4-1999, προφανώς δεν προέκυπτε και για την υπόλοιπη απουσία μου από 1-5-

1999 έως και 30-9-1999!!! … Κι γι’ αυτόν τον λόγο, ούτε καν ζητήθηκε η ποινική 

μου δίωξη γι’ αυτό το διάστημα! Πλην όμως κατά την ακροαματική διαδικασία, ο 

Αλαμανιώτης είχε ομολογήσει ξεκάθαρα πως είχε παραβιάσει τις διατάξεις του Π.Δ. 

584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και την πληθώρα των υπηρεσιακών διαταγών, 

που όριζαν πως λόγω της αιμοδοσίας μου στις 10-4-1999, έπρεπε να λάβω 

αυθημερόν 4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας και παρά την ομολογία των παρανομιών 

του, που επιβεβαίωναν αυτόματα και την ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου, η Δεληστάθη παράνομα 

δεν ακύρωσε το εις βάρος μου κατηγορητήριο, ούτε ζήτησε την ποινική και κατ’ 

επέκταση πειθαρχική δίωξη του Αλαμανιώτη ως όφειλε, ενέργεια που συνιστά 

βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο από τις 

διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας 

περίπτ. β!!! … 

Στις 11-2-2003, με την 237/2002 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, 

κηρύσσομαι αθώος και για την απουσία μου την Κυριακή του Πάσχα 11-4-1999, με 

βάση προφανώς από τα συναγόμενα του σκεπτικού της, τουλάχιστον των διατάξεων 

του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39,  της 6023/23/35-ΛΕ από 8-10-96 διαταγή του ΥΔΤ/Δ-

ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ/ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ και της 6023/23/37ιθ 

από 2-5-1997 διαταγή της Α.Δ. Λάρισας. Όπως ακριβώς δηλαδή, ισχυριζόμουνα κι 

εγώ, από την αρχή της υπηρεσιακής ανωμαλίας!!! … Κι επιβεβαιώνεται με τον 

καλύτερο δυνατό τρόπο, η πειθαρχική και ποινική ενοχή, τουλάχιστον των 

Αλαμανιώτη, Σαρρή και Δεληστάθη!!! … 

Στις 18-2-2003, αποστέλλω καταγγελία αναφερομένη διεξοδικώς σ’ ολόκληρη 

την υπόθεση και με πλήρη στοιχεία για την ενοχή των υπαιτίων, 

συμπεριλαμβανομένης και της φωτοτυπίας της άδειας του «Σούσουρου», στον 

υπουργό Δημοσίας Τάξεως Μιχάλη Χρυσοχοΐδη!!! … Ο αριθμός πρωτοκόλλου 

που μου δόθηκε γι’ αυτήν την καταγγελία, είναι 244751/6/2-μβ΄ από 20-2-2003. Και 

παρά την καταγγελία μου και το πλήθος των αποδείξεων της ενοχής των 

αναφερομένων υπαιτίων, ο Χρυσοχοΐδης παράνομα και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ  των 

ενόχων, δεν ασκεί την προβλεπομένη πειθαρχική δίωξη από τις διατάξεις του Π.Δ. 

22/96 άρθρα 21 βεβαίωση πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22 άσκηση πειθαρχικής 

δίωξης, 23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης, κατά σαφή παράβαση 

των προβλεπομένων διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 2-6-2003, εκδίδεται από την γραμματεία του Ποινικού Τμήματος του 

Αρείου Πάγου, βεβαίωση στην οποία πιστοποιείται ότι, «Όπως προκύπτει από το 

τηρούμενο στην Υπηρεσία μας Βιβλίο ασκήσεως αναιρέσεων, κατά της υπ. αριθμ. 

237/2003 αποφάσεως του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, δεν ασκήθηκε μέχρι και 

χθες 30-5-2003 αναίρεση από τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου». Πιστοποιώντας 

και τελεσίδικα, την δεδομένη εξ αρχής ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου!!! … … … 

Στις 5-6-2003 και μετά από σχετική απόφαση του Διοικητικού Εφετείου, το 

Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο συνεκδικάζει επιτέλους τις δύο εις βάρος μου 

ΕΔΕ, αλλά κατά την έναρξη της εκδικάσεως, ο πρόεδρός του με αποβάλλει με 

πρόσχημα από την αίθουσα κι όλοι μαζί ήτοι, αστυνομικός διευθυντής Σωτήριος 

Μαλιδάκης ως πρόεδρος, αστυνομικός υποδιευθυντής Παρασκευάς 

Σιδηρόπουλος, αστυνομικός υποδιευθυντής Νικόλαος Πυλαρινός, αστυνόμος Α΄ 
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Ιωάννης Λαφτσίδης, αστυνόμος Α΄ Γεώργιος Θανόγλου, συνεννοούμενοι κρυφά 

με τον δικηγόρο και θείο μου Μενέλαο Μαρτινόπουλο, … εξαφανίζουν την 

αθωωτική απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας που είχα ζητήσει να 

περιληφθεί στην δικογραφία, καθώς και το σχετικό Πιστοποιητικό του Αρείου 

Πάγου, που πιστοποιούσε τελεσίδικα την ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου, για να μην υποχρεωθούν 

στην εφαρμογή των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρο 49 σχέση πειθαρχικής προς 

ποινική δίκη παράγραφος 3, να μετριάσουν ή να εξαλείψουν την επιβληθείσα ποινή 

της ΑΠΟΤΑΞΕΩΣ μου!!! … Συνεπώς πέραν της ανηθικότητας, η συγκεκριμένη 

ενέργειά τους ήταν σαφέστατα παράνομη κατά τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 

παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, όπως ακριβώς 

παράνομη και η απόφασή τους, για την πέμπτη κατά σειρά κι οριστική ΑΠΟΤΑΞΗ 

μου, η οποία υποχρεωτικώς έπρεπε τουλάχιστον να μετριαστεί κι επειδή, είχα το 

απύθμενο θράσος, όχι μόνο να μην διαπράττω ποτέ κανένα παράπτωμα και να είμαι 

συνεχώς ΑΘΩΟΣ, αλλά και να διεκδικώ με σθένος το δίκαιό μου!!! … Αλλιώς δεν 

ερμηνεύεται η απόφασή τους … 

Στις 29-10-2003 με αίτησή μου, που πήρε αρ. πρωτ. 9256/30-10-2003 στην 

Εισαγγελία του Αρείου Πάγου, αιτούμαι τον έλεγχο της νομιμότητας όλων των 

διαδικασιών της πειθαρχικής διαδικασίας, καθώς και της ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΩΣ των 

παρανομιών από τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, αίτηση που 

… αρχειοθετήθηκε αρχές Νοεμβρίου, από τον εισαγγελέα Δημήτριο Λινό, 

προφανώς για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ τόσο του υπουργού, όσο και όλων των ενόχων 

αξιωματικών!!! … Μόνο που αυτό αν δεν κάνω λάθος, συνιστούσε παράνομη 

ενέργεια κατά τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, καθότι πέραν των άλλων, η δικογραφία θα έπρεπε να 

διαβιβαστεί αμέσως κι αμελλητί στη Βουλή, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο!!! 

… Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου σου λέει και κάνει ότι … γουστάρει!!! … … … 

Με την 29373/16-2-2004 αίτησή μου προς τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως 

Γεώργιο Φλωρίδη προσωπικά, ζητάω την πειθαρχική και ποινική δίωξη όλων 

ανεξαιρέτως των υπαιτίων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρα 21 

άσκηση πειθαρχικής δίωξης, 23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης και 

24 καταγγελίες κατά των αστυνομικών. Κι ο υπουργός παράνομα, δεν άσκησε ως 

όφειλε τις προβλεπόμενες διώξεις, κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 

239 κατάχρηση εξουσίας και 259 παράβαση καθήκοντος!!! … 

Με την από 18-3-2004 αίτησή μου, αιτούμαι την εξέταση της ανωτέρω 

29373/16-2-2004 αίτησής μου κι από τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως Γεώργιο 

Βουλγαράκη προσωπικά, ο οποίος ούτε καν καταδέχτηκε να μου απαντήσει και 

φυσικά, ούτε άσκησε κι αυτός τις προβλεπόμενες διώξεις κατά των αναφερομένων 

υπαιτίων, παράνομα και κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 259 παράβαση καθήκοντος!!! … 

Στις 8-4-2004, καταθέτω έγκληση στην γνωστή μας από τα προηγούμενα 

εισαγγελέα Βασιλική Δεληστάθη, με την οποία ζητώ την ποινική εξέταση των 

αναφερομένων στις προηγούμενες 29373/16-2-2004 και από 18-3-2004 αιτήσεις μου 

προς τους υπουργούς Δημοσίας Τάξεως Φλωρίδη και Βουλγαράκη, καθώς και την 

ποινική δίωξη των ιδίων των υπουργών, καθότι δεν είχαν μεριμνήσει για τα νόμιμα. 

Κι αυτήν παρά τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της 

κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, διέταξε προανάκριση … έτσι απλά για τους τύπους 

…, διενεργήθηκε μία προκαταρκτική (… να την πει ο θεός …) με μια εξαιρετικά 
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χλιαρή, μα πάρα πολλή χλιαρή εξέταση κάποιων κατηγορουμένων που βγάζει μάτι!!! 

και με την 78/18-3-2005 απόφαση της αντεισαγγελέως Πρωτοδικών Μαρίας 

Δημητριάδου, η έγκλησή μου απορρίπτεται ως ανεπίδεκτης δικαστικής εκτιμήσεως, 

κατ’ άρθρο 47 Κ.Π.Δ.!!! … Ενέργειες, που σαφέστατα θα πρέπει να ελεγχθούν 

εξονυχιστικά για τη νομιμότητά τους!!! … 

Στις 15-4-2005, προσφεύγω κατά της απορρίψεως της εγκλήσεώς μου από την 

Δημητριάδου, στον εισαγγελέα Εφετών Λάρισας. Και με την 76/2005 από 16-5-2005 

απόφαση του εισαγγελέα Εφετών Λάρισας αντεισαγγελέα Σταματίου 

Δασκαλόπουλου, απορρίπτεται και η προσφυγή μου κατά της απορρίψεως της 

εγκλήσεώς μου!!! … Ενέργεια, που σαφέστατα θα πρέπει να ελεγχθεί εξονυχιστικά 

για τη νομιμότητά της!!! … 

Με την από 13-11-2006 μηνυτήρια αναφορά μου προς τον υπουργό 

Δικαιοσύνης Αναστάσιο Παπαληγούρα, που πρωτοκολλήθηκε με αρ. 6432/14-11-

2006, καταγγέλλω το σύνολο των πεπραγμένων έως τότε και το πλήθος των εις βάρος 

μου αδικιών, τόσο από την πλευρά των υπηρεσιών της ΕΛ.ΑΣ., όσο κι από την 

πλευρά των εισαγγελικών αρχών και των αρμοδίων υπουργών. Όμως ούτε κι αυτός 

άσκησε τις προβλεπόμενες διώξεις εις βάρος των υπαιτίων, παράνομα και κατά 

παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας και 259 

παράβαση καθήκοντος, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Κ.Π.Δ. άρθρο 30 

δικαίωμα του υπουργού δικαιοσύνης για την ποινική δίωξη, 36 αυτεπάγγελτη 

δίωξη και 37 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης!!! … 

Στις 3-11-2011, υποβάλλω στον υπουργό Προστασίας του Πολίτη Χρήστο 

Παπουτσή, την από 2-11-2006 αίτηση επανένταξής μου στην ΕΛ.ΑΣ., εξαιτίας 

όλων των παράνομων ενεργειών της αποτάξεώς μου και κυρίως, της δεδομένης 

δεσμευτικότητας που προκαλούσε η αθωωτική απόφαση του Τριμελούς Εφετείου 

Λάρισας, μετά του σχετικού Πιστοποιητικού του Αρείου Πάγου. Κι επειδή 

επικρατούσε εξαιρετικά ένοχη σιγή ασυρμάτου από το υπουργείο,  

στις 28-11-2011, αποστέλλω λεπτομερέστατη μηνυτήρια αναφορά προς τον 

Παπουτσή προσωπικά, η οποία πρωτοκολλήθηκε με αρ. 47791/30-11-2011 και με 

την οποία, ζητούσα την άμεση εκκίνηση της αρμόζουσας πειθαρχικής και ποινικής 

δίωξης, εναντίον των ενόχων των εις βάρος μου αδικιών, τις οποίες παράνομα δεν 

άσκησε κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας 

περίπτ. β και 259 παράβαση καθήκοντος!!! … 

Στις 6-1-2012, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά προς τον αρμόδιο εισαγγελέα 

Πρωτοδικών Βόλου, η οποία πρωτοκολλήθηκε με αρ. Α.Β.Μ. Θ 12-9, ζητώντας την 

ποινική δίωξη όλων των εμπλεκομένων, συμπεριλαμβανομένου πια και του 

Παπουτσή. Κι αντί η υπόθεση να παραπεμφθεί αμελλητί στην Βουλή κατά το 

Σύνταγμα άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, η 

ελληνική δικαιοσύνη κι η αστυνομία, μεριμνούν και μ’ αφορμή την ανάβασή μου 

στον Όλυμπο, 

στις 10-7-2012, εκμεταλλευόμενοι την αγαθή ηλιθιότητα των αδερφών μου 

που είχαν παντελή άγνοια της υπόθεσης, έχοντας και στη διάθεσή τους εκείνον τον 

απερίγραπτο εισαγγελέα του Λιτοχώρου, που κάποια στιγμή, θέλει δε θέλει, κάπου θα 

βρεθεί μπροστά μου και χωρίς περιττές διατυπώσεις, κατευθείαν στην κλινική Οξέων 

της Νέας Εφέσου, με παραγγελία αυτού του εισαγγελέα Λιτοχώρου, τα στοιχεία του 

οποίου και την σχετική δικογραφία, αιτούμαι να λάβω γνώση!!! … Χωρίς να έχω 

διαπράξει το παραμικρό ποινικό αδίκημα, ούτε καν αυτό της υποτιθέμενης απόπειρας 
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αυτοκτονίας, για την οποία υποτίθεται είχε σχηματισθεί η σχετική δικογραφία κι είχα 

συλληφθεί, όταν αυτός ο εισαγγελέας κι οι σχετικές υπηρεσίες διάσωσης υπό την 

καθοδήγησή του, είχαν ήδη διαπράξει το αδίκημα που προβλέπεται από τις διατάξεις 

του Π.Κ. άρθρο 307 παράλειψη λύτρωσης από κίνδυνο ζωής, δεδομένης της 

λανθασμένης εκτιμήσεώς τους, για απόπειρα αυτοκτονίας κι ας μην είχα εγώ ποτέ, 

οποιαδήποτε τέτοια πρόθεση! Απ’ την ώρα όμως που αυτοί είχαν την λανθασμένη 

πληροφορία, έπρεπε να μεριμνήσουν άμεσα για τη διάσωσή μου κι όταν με το καλό με 

βρίσκανε και διαπιστώνανε, ότι εγώ δεν είχα την παραμικρή διάθεση ν’ αυτοκτονήσω, 

τότε θα έπρεπε να ενημερώσουν σχετικά κι αυτόν τον … εισαγγελέα Λιτοχώρου, για να 

θέσει την υπόθεση στο αρχείο. Που θα ξαναβρίσκανε όμως τέτοια ευκαιρία να με 

ξεκάνουν!!!;;; … Σε μια ευνομούμενη πολιτεία βεβαίως, η έρευνα θα επεκτείνονταν και 

προς την πλευρά των ιατρών που βεβαίωσαν ψευδώς την ψυχική μου διαταραχή, αλλά 

στην Ελλάδα, αυτά είναι απλώς αστεία και οι διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 221 ψευδείς 

ιατρικές πιστοποιήσεις, έτσι για να περνάει η ώρα μας!!! … Και για να σιγουρευτούνε 

τότε που μ’ είχανε στα χέρια τους και βυθισμένο στα βαριά, κρατικά ψυχιατρικά 

ναρκωτικά, με καλούνε  

στις 8-10-2012, για ανάκριση σχετικά με την από 6-1-2012 μηνυτήρια 

αναφορά μου στον εισαγγελέα Πρωτοδικών Βόλου και με αρ. Α.Β.Μ. Θ 12-9. 

Κατόπιν λόγω αρμοδιότητας λέει, η δικογραφία διαβιβάστηκε στην Εισαγγελία 

Πρωτοδικών Αθηνών κι από κει έστω, αντί να διαβιβασθεί άμεσα κι «αμελλητί» στη 

Βουλή όπως ακριβώς προβλέπονταν από τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 

δίωξη κατά μελών της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, κάποιος λέει κάπου την … 

χαντάκωσε … κι από τότε, τα ίχνη της εξαφανίστηκαν!!! … … … Τσουπ, πάει το 

πουλάκι πέταξεεεεεε!!! … … … … … …  

Στις 9-9-2018, επιχειρώ την αναζήτησή της και προσέρχομαι στην γραμματεία 

της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου, για να υποβάλλω σχετική αίτηση. Οι υπάλληλοί 

της όμως, αρνούνται να την παραλάβουν!!!;;; … και την κοινοποιώ μεταξύ άλλων, 

στην Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας, η οποία την 

διαβιβάζει στην εισαγγελία κι αυτή υποχρεώνεται, να σχηματίσει την Α 18-1 

δικογραφία. … Ελληνική δικαιοσύνη … … … 

Στις 11-9-2018, κοινοποιώ την υπόθεση στον Συνήγορο του Πολίτη και του 

υποβάλλω συμπληρωματικές αναφορές σ’ αυτήν, στις 17-9-2018 και 18-10-2018. Σ’ 

αυτές καταθέτω όλα τα προαναφερθέντα εγκλήματα, αλλά μέχρι σήμερα, ούτε φωνή, 

ούτε ακρόαση από τον Συνήγορο του Πολίτη!!! … ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ 

ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ κι απ’ αυτόν!!!;;; … Κατά τ’ άλλα, είναι Συνήγορος του Πολίτη και 

πληρώνεται αρκετά καλά γι’ αυτό!!! … Οι δύο πρώτες απ’ αυτές τις αναφορές, 

διαβιβάστηκαν από την Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής 

Αστυνομίας στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, ενώ η τελευταία, μάλλον … έχασε 

τον δρόμο της, ή δεν πρόλαβε εισιτήριο στην ΚΤΕΥΛ!!! … Κι αυτές οι αναφορές, 

ήταν υπέρ του δέοντος αρκετές, για ν’ ασκηθούν αυτεπαγγέλτως οι προβλεπόμενες 

πειθαρχικές και ποινικές διώξεις στους αναφερομένους! Μ’  απ’ ότι φαίνεται, η 

εισαγγελία δεν έχει την παραμικρή διάθεση να το κάνει στα … δικά της παιδιά … κι 

επιδιώκει προφανώς, να ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ γι’ ακόμη μία φορά τους ενόχους!!! … Για 

τον λόγο αυτό μάλλον, μου ζήτησε και την παρούσα, μήπως και υποπέσω σε κάποιο 

τυπικό παράπτωμα, για να εξαφανίσει την υπόθεση διά παντός ως το συνηθίζει με το 

άρθρο 47 Κ.Π.Δ.!!!;;; … Και δεν είναι εικόνα δικαιοσύνης κι εισαγγελίας αυτή, να 

ζητείται από τον μηνυτή να προσδιορίσει επακριβώς τα ποινικά αδικήματα των 

κατηγορουμένων και τις κείμενες διατάξεις που προβλέπουν την τιμωρία τους!!! … 

Αυτή δεν είναι η δουλειά του εισαγγελέα!!!;;; … Γι’ αυτό δεν πληρώνεται!!!;;; … Να 



14 

 

λαμβάνει γνώση των γεγονότων, να ελέγχει το αξιόποινό τους, να ενημερώνει τον 

μηνυτή για τις περιπτώσεις εξ αυτών που σφάλλει για το αξιόποινο, όπως και να τον 

προφυλάσσει από ψευδή καταμήνυση ή άλλα τυπικά, διαδικαστικά σφάλματα, που 

όχι μόνο δεν διευκολύνουν, αλλά και δυσχεραίνουν την λειτουργία της απονομής 

δικαιοσύνης; Αν αυτά ήταν υποχρεωμένοι να τα κάνουν οι μηνυτές, τότε δεν θα μας 

χρειάζονταν οι εισαγγελείς κι η ποινική δίωξη, θ’ ασκούνταν απευθείας από τον κάθε 

μηνυτή!!! … … … Συνεπώς στο σημείο αυτό, θ’ αποκαλυφθεί πλήρως κι η δόλια 

σκοπιμότητα των όποιων καθυστερήσεων, παρελκύσεων, ή άλλων ευρηματικών 

επινοήσεων των εισαγγελικών αρχών, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ και παραγραφή των 

εγκλημάτων των κατηγορουμένων μου, η οποία όμως με κάθε νέα προσπάθεια 

ΣΥΓΚΑΛΥΨΗΣ, ανανεώνει αυτόματα και τον χρόνο της παραγραφής όλων των 

προηγουμένων (Π.Κ. άρθρο 111 χρόνος παραγραφής των εγκλημάτων) εάν δεν 

κάνω λάθος! Ή ακόμα χειρότερα, για την μεθοδευμένη αντιστροφή του 

κατηγορητηρίου εναντίον μου!!! … … … Κλασικές μέθοδοι της μαφίας φυσικά κι 

όχι δικαστικών υπηρεσιών, που χρηστό θα ήταν, να μην προκύψουν ποτέ στην 

περίπτωσή μου!!! … … … 

Στις 20-9-2018, επισημαίνω τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη 

κατά μελών της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, επισήμανση που αποστέλλεται από 

την Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας στην Εισαγγελία 

Πρωτοδικών Βόλου, μ’ ακόμα η δικογραφία ν’ αποσταλεί στην Βουλή!!!;;; … 

Στις 10-10-2018, καταθέτω υπόμνημα εξαιρετικής σημασίας για την υπόθεση 

στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, το οποίο απ’ ότι κατάλαβα, δεν βρίσκεται στην 

δικογραφία που έχετε στα χέρια σας!!! … Σαν πως θα ενεργήσετε την προκαταρκτική 

δηλαδή, εάν δεν έχετε στην διάθεσή σας, το σύνολο των καταγγελλομένων!!!;;; … 

Απορίας άξιον!!! … Θα κληθούνε οι κατηγορούμενοι για καταθέσεις και τι θα τους 

ρωτήσετε; «Τι χαμπάρια βρε παιδιά; Είστε καλά; Τι καφέ να σας κεράσουμε»!!!;;; … 

… … Έτσι θα γίνει η προκαταρκτική!!!;;; … Ή όπως κάποιες προηγούμενες, «τι 

έχετε να μα πείτε κατηγορούμενοι»; «Τίποτα»! «Α πάρα πολύ καλά, θα γλιτώσουμε 

και το γράψιμο! Στο καλό λοιπόν και χαιρετίσματα»!!! … Άμα είναι κουραστικό να 

σας φέρουνε τα υπόλοιπα στοιχεία από τη γραμματεία, να πεταχτώ εγώ μια στιγμή να 

σας τα φέρω!!! … … … Εκτός κι αν αυτή η περίεργη, παρελκυστική διαδικασία, 

είναι μεθοδευμένη κι αποσκοπεί σε κάτι ύποπτο, που θ’ αποκαλυφθεί στο μέλλον! … 

Στις 11-10-2018, λαμβάνω την 244751/6/2-οδ΄ από 2-10-2018 απάντηση του 

ταξιάρχου Μιχαήλ Λαδομένου του … αόόόμματου … ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΚΠ/ΓΡ.4
ο
, 

όπου διαβεβαιώνεται πως όλες οι παράνομες πειθαρχικές διαδικασίες, ήταν … 

σύννομες!!! … Κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 242 ψευδής 

βεβαίωση, νόθευση κλπ, σε συνδυασμό με τα άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 

239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, καθότι και το ελάχιστο της μη συνεκδικάσεως 

των δύο ΕΔΕ, θέτει στην παρανομία το σύνολο της πειθαρχικής διαδικασίας!!! … 

Δεν έχει ακούσει ποτέ για τη συνεκδίκαση ο … Λαδομένος!!!;;; …  

Τέλος στις 22-10-2018, υποβάλλω σχετική μηνυτήρια αναφορά στον 

Πρόεδρο της Δημοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλο, στον Πρωθυπουργό Αλέξη 

Τσίπρα, στην Υπουργό Προστασίας του πολίτη Όλγα Γεροβασίλη και στον 

Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων Μιχάλη 

Καλογήρου, για την αυτεπάγγελτη πειθαρχική και ποινική δίωξη των υπαιτίων. 

Μέχρι στιγμής όμως, κανείς τους δεν μ’ έχει πληροφορήσει για την άσκησή τους!!! 

… Συνεπώς, επέλεξαν την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των ενόχων, οπότε διέπραξαν τα ποινικά 

αδικήματα των διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας και 259 
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παράβαση καθήκοντος κι ειδικότερα όσον αφορά τον Μιχάλη Καλογήρου, σε 

συνδυασμό με τις διατάξεις του Κ.Π.Δ. άρθρο 30 δικαίωμα του υπουργού 

δικαιοσύνης για την ποινική δίωξη, 36 αυτεπάγγελτη δίωξη και 37 υποχρέωση για 

την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης!!! … 

Και φυσικά, όσον αφορά τους πολιτικούς κατηγορουμένους μου, η 

ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ δεν αποδίδεται στην θεσμική ιδιότητα των κατηγορουμένων! Οι 

ένοχοι δεν ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ θεσμικά, ακόμη κι από τον θεσμό του Προέδρου 

της Δημοκρατίας! Οι ένοχοι ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΝ ΚΑΙ ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ  και μόνο προσωπικά, από τ’ ακατάλληλα άτομα που όλ’ αυτά τα 

χρόνια, βρίσκονταν και βρίσκονται στις συγκεκριμένες θεσμικές θέσεις. Ήταν και 

είναι προσωπική τους και μόνο προσωπική τους, η επιλογή της ΣΥΓΚΑΛΥΨΗΣ!!! 

… Δεν είναι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας που συγκαλύπτει σήμερα τους ενόχους, 

αλλά ο ακατάλληλος (δεν βρίσκω επιεικέστερο και κομψότερο χαρακτηρισμό) 

νεοδημοκράτης Προκόπης Παυλόπουλος, που χρησιμοποιεί κι εκμεταλλεύεται τη 

θέση του Προέδρου της Δημοκρατίας, για να τους συγκαλύψει! Δεν είναι ο 

Πρωθυπουργός, αλλά ο επίσης ομοίως ακατάλληλος Αλέξης Τσίπρας που 

χρησιμοποιεί κι εκμεταλλεύεται τη θέση του Πρωθυπουργού, για να τους συγκαλύψει 

κοκ, λοιποί υπουργοί κι εισαγγελείς … 

Συνεπώς, τα συγκεκριμένα άτομα έχουν διαπράξει τα εγκλήματα των 

διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας και 259 παράβαση 

καθήκοντος κι όχι φυσικά οι θεσμικοί τους ρόλοι. Απλά και μόνο στην περίπτωσή 

τους, η θεσμική τους θέση τυγχάνει εξόχως επιβαρυντική στις παράνομες επιλογές 

τους, καθότι η εξουσία που κατά νόμο παραχωρείται στις διάφορες πολιτικές κι 

υπηρεσιακές αρχές, δεν είναι για την άσκηση παρανόμων δραστηριοτήτων, αλλά για 

την περιφρούρηση και την εξασφάλιση της νομιμότητας. Κατά συνέπεια, οι 

παράνομες επιλογές τους θα έπρεπε να τυγχάνουν και μηδενικής, μα πραγματικά 

μηδενικής ανοχής!!! …  

Μέγιστο αποδεικτικό στοιχείο της ΣΥΓΚΑΛΥΨΗΣ των κατηγορουμένων, 

συνιστά κι από μόνο του το γεγονός, της μη άσκησης πειθαρχικής και ποινικής 

δίωξης εις βάρος τους ως τώρα, καθότι η άσκησή τους ειδικά για κακουργηματικές 

ενέργειες ή παραλείψεις, επιβάλλεται σε κάθε περίπτωση, όχι μόνο για την 

διαπίστωση των καταγγελλομένων, αλλά και για την απόδειξη του ανυπόστατου 

αυτών και την επιβεβαίωση της αθωότητας των κατηγορουμένων, μιας και η 

αθωότητά τους, είναι υπέρ του δημοσίου συμφέροντος, του κύρους και του γοήτρου 

των υπηρεσιών τους! Και στην παρούσα περίπτωση, όσο αυτές δεν ασκούνται, 

δυστυχώς αποδεικνύει την ενοχή κι όχι την αθωότητα των κατηγορουμένων! Σε κάθε 

περίπτωση όμως, αποδεικνύει ιδιαιτέρως την κακουργηματική ενοχή των αρμοδίων 

από την μη άσκηση αυτών των διώξεων, τόσο εις βάρος μου εφόσον οι καταγγελίες 

μου ευσταθούν, όσο και εις βάρος των κατηγορουμένων, εφόσον οι καταγγελίες μου 

είναι ανυπόστατες, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 239 κατάχρηση 

εξουσίας και 259 παράβαση καθήκοντος!!! … Επομένως ανεξαρτήτως των 

πραγματικών ευθυνών των αξιωματικών, οι ποινικές ευθύνες των πολιτικών και των 

εισαγγελέων, είναι σε κάθε περίπτωση ΔΕΔΟΜΕΝΕΣ και ΑΞΙΟΠΟΙΝΕΣ!!! … 

Και γι’ αυτόν ακριβώς τον λόγο, αφού οι καταγγελίες μου είναι ούτως ή 

άλλως αδιαμφισβήτητες ειδικά για τους πολιτικούς και τους εισαγγελείς, θα 

επιθυμούσα εφόσον προβλέπεται από το νόμο, η πειθαρχική τιμωρία των 

αξιωματικών να είναι φυσικά η προβλεπομένη, ενώ η ποινική τους να είναι η μέγιστη 

δυνατή φυλάκιση, με τον μέγιστο επίσης δυνατό χρόνο αναστολής κι όχι η κάθειρξή 
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τους. Διότι είμαι βεβαιότατος, πως οι περισσότεροι εξ αυτών, ουδέποτε θα τολμούσαν 

να παρανομήσουν, εάν δεν είχαν ως προκαταβολικό δεδομένο, την πολιτική και 

εισαγγελική ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των παρανομιών τους! Και πέραν αυτού, θα είναι πολύ 

σκληρότερο γι’ αυτούς, να … τους φτύνει ακόμα και το χώμα που πατούν …, παρά η 

φυλακή! … Μα για τους πολιτικούς και τους δικαστικούς υπευθύνους, οι οποίοι δεν 

φαίνεται ως τώρα να διακατέχονται από τέτοιου είδους ηθικές ευαισθησίες, αρμόζει η 

εξάντληση κάθε ορίου αυστηρότητας και προς όλες τις κατευθύνσεις, χωρίς το 

παραμικρό ίχνος επιείκειας, ή ανοχής!!! … … … 

Εξυπακούεται πως η παρούσα συνοπτική κατάθεση των γεγονότων και των 

εγκλημάτων, στην οποία υποχρεώθηκα από την κλήση σας, δεν ακυρώνει σε καμία 

απολύτως περίπτωση, τις υπόλοιπες παραβάσεις που προκύπτουν από το σύνολο του 

αρχείου μου, το οποίο κοινοποιήθηκε στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου στις 14-9-

2018 από την Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας και 

κατατέθηκε κι από μένα τον ίδιο στις 31-10-2018, παραβάσεις που τυχόν 

παραλείφθηκαν στην παρούσα, χάριν συντομίας! 

Φρονώ ότι η δικογραφία έπρεπε ήδη να βρίσκεται στην Βουλή κι επισημαίνω 

πάλι τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της κυβέρνησης, 

ειδικό δικαστήριο!!! … 

Οι υπουργοί Προστασίας του Πολίτη και Δικαιοσύνης, να μεριμνήσουν για 

την έγκαιρη και απρόσκοπτη πρόσβαση των κατηγορουμένων στο σύνολο του 

αρχειακού μου υλικού, καθότι οι κατηγορίες που τους βαρύνουν είναι δυσμενέστατες 

και θα πρέπει οι άνθρωποι, να προετοιμασθούν καταλλήλως. Δεν θ’ αναλάβω τώρα 

εγώ και την δική τους υπεράσπιση, η οποία ούτως ή άλλως είναι εξαιρετικά απλή, 

εφόσον παραδεχτούν τα εγκλήματά τους, ζητήσουν συγνώμη και υποδείξουν, όσοι 

έπαιρναν άνωθεν εντολή για τη διάπραξή τους, ποιοι ήταν αυτοί που τους την έδιναν, 

ώστε να τύχουν των ελαφρυντικών νομικών προβλέψεων!!! … Προσωπική τους 

επιλογή επομένως, η υπερασπιστική τους τακτική κι όχι δική μου υποχρέωση!!! …  

Είπαμε να …, αλλά κάπου ετούτη η ιλαροτραγωδία, θα πρέπει να τελειώσει 

δίκαια κι οριστικά!!!;;; … … … 

… Νομίζω!!!;;; … … … 

Τέλος, 

στις 21-11-2018 το μεσημέρι, έλαβα επιτέλους γνώση, για την πορεία της από 

6-1-2012 μηνύσεώς μου!!! και την παράνομη … χαντάκωσή … της στις 18-8-2014, 

απ’ τον αντεισαγγελέα πρωτοδικών Ιωάννη Τριανταφυλλόπουλο!!! … Μία 

πρωτοφανής εγκληματική ενέργεια, για την οποία αιτούμαι την αυστηρότερη 

πειθαρχική και ποινική του τιμωρία, για παραδειγματισμό προς αποφυγήν των 

υπολοίπων, της αυτής εγκληματικής συνομοταξίας!!! … Κι αυτό, γιατί δικαιολογείται 

αισχρά μ’ ένα σκεπτικό για την απόρριψη της μηνυτήριας αναφοράς μου από 6-1-

2012, προκλητικότατο, κατάφορα γελοιωδέστατο και εξαιρετικώς κατάπτυστο!!! … 

… … Κι επειδή προφανέστατα ο Τριανταφυλλόπουλος ούτε ηλίθιος είναι δυνατόν να 

είναι, ούτε κόπανος, συνάγεται αυτόματα το συμπέρασμα, πως η ηλίθια απόρριψη της 

μηνύσεώς μου, έγινε με σαφή δόλο από την πλευρά του και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ 

των ενόχων, είτε με προσωπική του πρωτοβουλία, είτε ακόμη χειρότερα, με άνωθεν 

εντολή!!! … Κι η ηλιθιότητα του σκεπτικού του, προκύπτει αβίαστα, από τον 

επιλεκτικό περιορισμό της εξετάσεως των πειθαρχικών και ποινικών ευθυνών του 

Νικολάου Δρακά, ο οποίος ήταν ο ένας μονάχα από το σύνολο μερικών δεκάδων 

κατηγορουμένων, συμπεριλαμβανομένων και υπουργών!!! … Και προφανώς, ο 
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Τριανταφυλλόπουλος, δεν είναι δυνατόν να μη γνώριζε τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 

119 αδιαίρετο της έγκλησης!!! … ΣΗΜΕΙΩΤΕΟΝ δε πως ο Δρακάς, επιλέχθηκε 

από μένα ως πρώτος κατηγορούμενος, διότι όταν προσήλθα στη γραμματεία της 

εισαγγελίας πρωτοδικών Βόλου για να καταθέσω την μηνυτήρια αναφορά μου, αυτοί 

οι περίεργοι υπάλληλοί της!!!, με πληροφόρησαν πως για την υποβολή της, έπρεπε να 

καταβάλω ξεχωριστό παράβολο για κάθε κατηγορούμενο κι αυτό σήμαινε, 100 ή 150 

€ αν θυμάμαι καλά για τον καθένα, δηλαδή περίπου 40 κατηγορούμενοι επί 100 = 

4.000 €, ή 40Χ150= 6.000 €, για την απλή κατάθεση μιας μηνύσεως!!!!!!!!!!!! … … 

… … Κι όταν έκπληκτος τους ρώτησα αν είναι με τα καλά τους, μου ζήτησαν να 

κατονομάσω τουλάχιστον ένα. Κι απλά επέλεξα τον Δρακά, διότι ήταν ο τελευταίος 

που είχε εμπλακεί στην υπόθεση, έτσι ώστε να καλύψω ολόκληρο το χρονικό 

διάστημα των παρανομιών, μέχρι εκείνη τη στιγμή. Κι ο Τριανταφυλλόπουλος, 

διάλεξε τον Δρακά για να θάψει την υπόθεση. Και σα να μην έφτανε αυτό, στη 

βεβαίωση που παρέλαβα χθες 21-11-2018, βεβαιώνεται ότι η υπόθεση: «ΤΕΘΗΚΕ 

ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. ΕΓ 83-13/17/171/35Δ/14 

ΑΠΟΡ. ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΚΑΤ’ ΑΡΘΡΟ 47 Κ.Π.Δ. ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΕΧΕΙ 

ΠΑΡΕΛΘΕΙ ΑΠΡΑΚΤΟ ΤΟ ΤΡΙΜΗΝΟ ΑΣΚΗΣΕΩΣ ΠΡΟΦΥΓΗΣ ΚΑΤ’ ΑΡΘΡΟ 

48 Κ.Π.Δ.»!!! … Αυτό όμως σημαίνει, πως η αναφερομένη γελοία διάταξη του 

Τριανταφυλλόπουλου, είχε αποσταλεί είτε στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, είτε σε 

κάποιον δικαστικό επιμελητή, για να μου την επιδώσουν. Εγώ όμως ουδέποτε 

παρέλαβα αυτή τη γελοία διάταξη!!! Εάν λοιπόν υπάρχει οποιοδήποτε αποδεικτικό 

παραλαβής της με υπογραφή μου, τότε είναι πλαστογραφημένη κι αυτό, να 

εξετασθεί εξονυχιστικά!!! … Κι ακόμη χειρότερα δε, εάν έγινε επίδοση κατ’ 

αγνώστου διαμονής, αφού εγώ πολλά χρόνια πριν την 6-1-2012 και μέχρι τις 15-3-

2017, διέμενα αδιάκοπτα στην οδό Κ. Καρτάλη 184, όπως ακριβώς σημειώνεται και 

στην μηνυτήρια αναφορά μου!!! Συνεπώς όποιος παράνομα δεν μου επέδωσε τη 

διάταξη Τριανταφυλλόπουλου, για να χάσω την προθεσμία της προσφυγής εναντίον 

της, ευθύνεται για βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα και τα σχετικά ποινικά 

αδικήματα, για τα οποία αιτούμαι την εξάντληση παντός ορίου αυστηρότητας!!! … 

Κι αν αυτό έγινε από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, τότε από την αυτή υπηρεσία 

έχουμε κατ’ επανάληψη εγκληματική δραστηριότητα αυτού του τύπου εις βάρος μου, 

καθότι με την ίδια ακριβώς μεθοδολογία, είχαν κοινοποιήσει και την κλήση για την 

εκδίκαση του διαζυγίου μου κατ’ αγνώστου διαμονής, ενώ γνωρίζανε τη διεύθυνσή 

μου, με αποτέλεσμα να γίνει η εκδίκαση ερήμην μου και να βγει το διαζύγιο εις 

βάρος μου! Για τέτοιο Αστυνομικό Τμήμα μιλάμε, για όσους δεν το έχουν καταλάβει 

ακόμα!!! … Άντε να δω ως πότε θα τους προστατεύετε!!! … … … … … … … … … 

Κι εγώ τουλάχιστον, από την δεκάχρονη εμπειρία μου ως αστυφύλακας, αδυνατώ να 

πιστέψω φυσικά, ότι όλ’ αυτά στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, διαπράττονταν χωρίς 

την αμέριστη ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ υπουργών κι εισαγγελέων! … … … Αυτό επιβάλλεται 

από την πείρα μου κι όχι από την πρόθεσή μου, η οποία θέλει να φαντάζεται επίμονα 

τις κρατικές υπηρεσίες, να μη λειτουργούν ως περίπτερα της μαφίας … … … Είμαι 

αθεράπευτα ρομαντικός!!!;;; … Ίσως … … … Κατά συνέπεια η διάταξη 

Τριανταφυλλόπουλου είναι ανεπίδεκτης πάσης εκτιμήσεως κι αιτούμαι, την άσκηση 

όλων των δυνατοτήτων θεραπείας, από τις παράνομες εις βάρος μου συνέπειές της. 

Έτσι για να καταλάβω δηλαδή, εάν πάει κάποιος σ’ έναν εισαγγελέα τύπου 

Τριανταφυλλόπουλου και του καταθέσει μήνυση εναντίον του γείτονά του, επειδή 

τον εξύβρισε γιατί είπε στο καφενείο, ότι είδε τον φίλο του γείτονα την προηγουμένη 

ημέρα να σκοτώνει τον ΑΒ, τότε αυτός ο εισαγγελέας τύπου Τριανταφυλλόπουλου, 

νομίμως θα θέσει την υπόθεση στο αρχείο κατ’ άρθρο 47 Κ.Π.Δ., επειδή προφανώς ο 

γείτονας δικαίως έστω υπερασπίστηκε την τιμή και την υπόληψη του φίλου του και 
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δεν θ’ ασχοληθεί καθόλου με τον φόνο, αφού η μήνυση δεν στρέφεται εναντίον του 

δολοφόνου, αλλά του γείτονά του!!!;;; … … … Να χαρώ εγώ δικαιοσύνη!!! … … … 

Κι αλήθεια, τι μανία είναι αυτή με τους εισαγγελείς που πετυχαίνω κάθε φορά 

και μου αρχειοθετούν όλοι τους τις υποθέσεις μου, κατ’ άρθρο 47 Κ.Π.Δ.!!!;;; … … 

… Αυτό έχει ξεφύγει πλέον παντός ορίου συμπτωματικότητας!!! … Προφανώς και 

κάτι άλλο, πολύ άσχημο συμβαίνει!!! … Διότι σαν πολύ εύκολα κι επιλεκτικά, δεν 

χρησιμοποιείται συνεχώς αυτό το άρθρο εις βάρος μου!!!;;; … Μα πολύ όμως!!!;;; … 

Κι ως πότε άραγε!!!;;; … … … 

 

Εξυπακούεται φυσικά, πως η μήνυσή μου στρέφεται και ΚΑΤΑ ΠΑΝΤΟΣ 

ΑΛΛΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ, που τυχόν προκύψει κατά την πορεία της εξέτασης, 

πολιτικούς κι ιδιαιτέρως υπαλλήλους όπως εισαγγελείς κι αστυνομικούς, που με δόλο 

ή αμέλεια, ενήργησαν με οποιονδήποτε τρόπο μέχρι σήμερα, για να προκαλέσουν 

ενδεχομένως την παραγραφή οποιωνδήποτε παραπτωμάτων και αδικημάτων, όπου, 

όταν κι αν τυχόν αυτό προκύψει κάποτε, ή διαπιστώθηκε ήδη. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το σχέδιο της παρούσας που σας κοινοποιήθηκε από την Διεύθυνση 

Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας, μετά από τούτη την κατάθεση, 

απλώς περιττεύει. 

 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 

 


